

# Markovits László beszéde a Vasas új edzőcsarnokának átadásán

2012. december 4. Budapest

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Főpolgármester Úr!

Államtitkár Úr!

Polgármester Urak!

Elnök Urak!

Főigazgató Urak!

Főtitkár Úr!

Kedves Megjelent vendégek, Kedves Vasas Család!

Először is szeretném, a Vasas Sport Club elnöksége és ügyvezetése nevében megköszönni, hogy miniszterelnök úr és főpolgármester úr megtisztelt minket jelenlétével, és hogy ilyen sokan elfogadták meghívásunkat ezen a mai fontos eseményen.

Hasonlóan jó érzés tölt el, mint tavaly március 16-án, amikor a klub 100. születésnapját ünnepeltük a Folyondár utcában. Különleges érzés látni az előtérben valamennyi olimpiai bajnokunk fotóját, látni a 82-es BEK győztes kézilabda csapat fényképét, és akkor még nem is beszéltünk a világbajnokainkról, Európa-bajnokainkról, magyar bajnokainkról, neves edzőinkről, akik mind hozzájárultak e nagyszerű klub hírnevéhez.

Ilyenkor érzem igazán azt, hogy milyen nagy megtiszteltetés, a nehézségek és hálátlan időszakok ellenére, a Vasas elnökének lenni.

Az elmúlt 101 év sikerei meghatározzák a jelent is. A mai Vasas Sport Club 18 sportágnak ad otthont és működtet sikeresen, remélhetőleg nemsokára be tudjuk jelenteni a kajak-kenu szakosztály megalakulását is, mint tizenkilencediket. 2500-an sportolnak nap mint nap az egyesület színeiben, és továbbra is az ország egyik legeredményesebb felnőtt és utánpótlás fellegvára vagyunk.

Ilyenkor egyértelmű számomra és munkatársaim számára, hogy érdemes küzdeni, érdemes kockáztatni, érdemes újra és újra nagy célokat kitűzni. A tisztességes és kitartó munka pedig, még ha nehezen is, de újból és újból meghozza számunkra a remélt eredményt.

Ez a hozzáállás jellemezte, az általunk vagyongekezt, három létesítményen megvalósult fejlesztéseket is. A Vasas által használt és 2004. december 1-je óta vagyongekezt, állami tulajdonú létesítményein, összesen közel 2,5 milliárd forint összegű, állami vagyont növelő sportcélú beruházás valósult meg. Ez a teljesítmény figyelemreméltó a magyar sportban.

Ez természetesen, nemcsak a Vasas ügyvezetésének köszönhető és érdeme, hanem a Vasas Családon belül sokaknak. De ha partnereink közül mégis ki kell, hogy emeljek egyet, akkor egyértelműen az MKB Euroleasinget jelölném meg, mely tulajdonosainak szerepvállalása Pasaréten példaértékű. Ezúton is szeretném kifejezni hálámat és tiszteletemet az irányukba!

A jelenlegi edzőcsarnok avatás pedig egy újabb mérföldkő számunkra! Ez egy újabb állomása a megálmodott céljainknak, egy újabb kimagasló eredmény, mely alátámasztja, hogy érdemesek voltunk a Miniszterelnök úr és az állam kiemelt pénzügyi és erkölcsi támogatására! A csarnok megépítése 438 millió forintba került, 70 százalékát a TAO-nak, 30 százalékát pedig a kormány közvetlen támogatásának köszönhetjük.

Ez a bővítés nemcsak a kézilabdások terét és lehetőségeit növeli, hanem helyet ad majd küzdősportjaink számára is. Nagyon örülök, és büszke vagyok, hogy egy ilyen gyönyörű épülettel gazdagodott a Vasas Fáy utcai Sportcentruma.

Rövid köszöntő beszédem végéhez érve, szeretném köszönetemet és gratulációmát kifejezni a generál kivitelező, Market Zrt. vezetőjének Scheer Sándornak és munkatársainak Friedl Eszternek, Bittmann Péternek és Juhász Zoltánnak, hogy precíz, megbízható munkát végezve, zökkenőmentes együttműködésben építették meg, kevesebb mint hat hónap alatt az edzőcsarnokot. Továbbá az épületet tervező csapatnak: Dr. Oláh Mihály Zoltán vezette Konstruma Kft-nek, és a tervek elkészítésénél fontos részt vállaló Molnár Boglárkának és Hlavács Károlynak, valamint Arató György Főépítész úrnak, a XIII. kerületi önkormányzat építési osztály munkatársainak (kiemelten Bittó Edinának) és minden érintett szakhatóság rendkívül segítőkész hozzáállását! A kontroll oldaláról pedig Papp Tibor beruházás vezetőnek közreműködését, segítségét emelném ki!

Végezetül és nem utolsósorban, szeretném ezúton is megköszönni Miniszterelnök úr támogatását, hiszen a márciusi személyes találkozásunk alkalmával megígért állami támogatás nélkül ez a fejlesztés nem valósulhatott volna meg! Köszönöm a döntés idején a Parlament Sport és Turisztikai Bizottság elnöki tisztséget betöltő Bánki Erik támogatását, valamint a kézilabda szövetség elnökének Vetési Ivánnak és munkatársainak, hogy pozitívan bírálták el sportágfejlesztési pályázatunkat! Továbbá szeretném megköszönni Tarlós István főpolgármester úrnak, hogy a Főváros is segítséget nyújtott a csarnok megépítéséhez.

Örülök, és nagyon büszke vagyok, hogy ilyen széleskörű együttműködéssel a mai napon a csarnok átadásra kerülhet!

Köszönöm, hogy meghallgattak! Hajrá Vasas!